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ATA DA (18ª) DECIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos sete dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e um 
(07/06/2021), às 18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-
presidente Sivair Jose Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: 
Aldair Leite Rodrigues, Laercio de Aguiar, Jose Antônio J. dos Santos, Serli Matt e 
Vinicius Ferreira Barbosa, verificado a ausência do edil Reginaldo Almiro da Costa, que se 
encontra sob atestado medico, constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção 
de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 
trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (2ª sessão extraordinária), lida as 
proposições constante da pauta de publicação REQUERIMENTO Nº 22/LAERCIO – 
REQUER do Sr Thiago Pinheiro Moreira, Gerente da usina da 5° regional do DER de 
Rolim de Moura, para providência em realizar as seguintes conveniências públicas. 
REQUERIMENTO Nº 18/JOSÉ J. DOS SANTOS  – REQUER do Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria competente, esclarecimentos sobre 
a regulamentação dos imóveis deste município, sendo mais específico a parte que 
abrange a Avenida Novo Estado. Recuperar a Avenida Brasil sentido são Felipe, nas 
partes criticas, pois a mesma encontra em estado lamentável. INDICAÇÃO Nº 43/JOSE 
J. DOS SANTOS - INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – 
através da Secretaria competente, que utilize o ginásio de esporte da escola polo para 
guardar os veículos do município quando os mesmos estivem em uso nas proximidades 
da mesma. No PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) Ninguem fez uso 
da palavra. ORDEM DO DIA colocado em discussão o REQUERIMENTO Nº 
22/LAERCIO e depois de discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 
simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o REQUERIMENTO Nº18 / JOSÉ J. 
DOS SANTOS e depois de discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 
simbólico, por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) fez uso 
da palavra os seguintes edis: Aldair Leite iniciou cumprimentando e agradecendo a todos 
que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições de sua 
viagem a capital. Laercio de Aguiar iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre suas preposições 
apresentadas e agradeceu o apoio do deputado estadual Laerte Gomes. José Antonio 
Justiniano iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 
através das redes sociais, falou sobre suas preposições. Sivair iniciou cumprimentando e 
agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 
as preposições de sua viagem a capital. Arlindo Barbosa Neto iniciou cumprimentando e 
agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 
as preposições de sua viagem a capital e salientou que os recursos para chegar ao 
município e preciso ir em busca dos mesmos. Os trabalhos na íntegra encontram-se 
gravados na Secretaria da Câmara, transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção 
de Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


